



大觀園

“清明文化周”首站到高官寨

周六自驾去章丘摘甜瓜喽



本报3月25日讯(记者 肖龙凤 实习生 王亚鹏)“到品牌基地,尝品质甜瓜”,本周六(29日)上午开车去章丘高官寨镇甜瓜节看瓜王评选、摘几个甜瓜带回家吧!

为丰富市民的周末生活,本报主办的“青青清明—第五届清明文化周”活动首站联合高官寨镇甜瓜合作社,共同推出这一组团采摘活动。高官寨甜瓜种植历史悠久,黄河沿岸土层深厚肥

沃的沙壤土质和无污染的黄河水灌溉造就了独一无二的绿色优质甜瓜,肉质酥脆、细嫩多汁、甘甜爽口。

第五届高官寨甜瓜节将于3月29日开幕,活动期间将举行甜瓜瓜王评选、文艺演出、国家地理标志授牌仪式、农资产品展销、摄影采风等活动。

届时,车友们既可以欣赏和参与甜瓜节丰富多彩的活动,也可以与家人孩子一起走进瓜棚,体验瓜农生活,亲自采摘香脆的头茬甜瓜带回家(每个重约半斤,10元一个,15元一斤)。

感兴趣的市民可以拨打本报热线96706126进行报名,合作社将为参与本报采摘活动的车友赠送优惠券。

布告

历下区人民医院 明起免费血液透析

本报3月25日讯(见习记者 陈晓丽) 25日下午,记者在历下区人民医院了解到,该院血液内科将于26日开始试运营,27日—31日连续5天对前来的患者进行免费检查和血液透析,26日开始接受血液透析预约。

对于历下区低保、低保边缘以及一、二级重度残疾透析患者,可享受历下区大病救助政策,自付费用全部由医院垫付。公费医疗透析患者可享受历下区公费医疗政策。

对其他医保等透析患者,第一次来院享受免费相关检查;每做3次血液透析优惠进行1次血液滤过。所有来院透析患者免收挂号费,提供每次20元交通补贴;血液透析均使用一次性耗材,对身体条件允许的患者,使用高通量透析耗材,不再另收费用。

气象

未来三天有点热 最高气温28℃

本报3月25日讯(记者 孟燕 实习生 李静) 在享受了几天蓝天白云的晴朗好天之后,25日省城又出现了霾。根据济南市气象台的预报,未来三天气温仍较高,26日仍有霾。

未来几天具体天气预报如下:

25日夜间到26日晴间多云,有霾,南风3级,最低气温9℃~14℃,最高气温26℃左右。

27日晴,南风3~4级阵风6级,最低气温13℃~18℃,最高气温28℃左右。

28日多云转阴,夜间局部地区有小雨,南风转北风都是3~4级,最低气温13℃~18℃,最高气温26℃。

29日阴转多云,北风3~4级,气温下降。

30日晴,偏东风2~3级,气温变化不大。

休闲

千佛山景区 推出“赏花地图”

本报3月25日讯(见习记者 李师胜) 阳春三月,千佛山景区内桃花、玉兰、丁香、梨花等正是盛花期。景区专门制作了“赏花地图”放置在正门、东门、西门、南门等主要入口处,给赏花的游客提供指导。

地图详细标注了桃园、连翘路、丁香路、梨园等专类观赏园的位置、最佳赏花时间等信息。同时在观赏园区内也分别悬挂树木标识牌,介绍各类花卉、植物的特征习性,使游客在观赏美景之余,增加对植物的认知。

千佛山景区管理人员介绍,去千佛山赏花首推桃园,其位于东门上山路约100米处,百亩桃花园里数千株山桃、碧桃争相绽放,蔚为壮观。

弥勒胜苑西侧的梨园内500余株梨花也已经开放,花期半个月。

出行

K160、K162路公交 明起临时调整

本报3月25日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) K160路、K162路将于3月27日起临时调整部分运行路段。

据介绍,K160路临时调整后由原公交高新车场开往燕山立交桥改为由公交燕山车场开往牛旺庄,临时调整后途经二环东路、窑头路、浆水泉路、经十路、舜华路、舜华东路、新泺大街、舜华路、工业南路向东至开拓路路口调头返回,临时设公交燕山车场站点(同65路)。

K162路临时调整后由原公交高新车场开往孙村新区改为由孙村新区开往高新区管委会,临时调整后途经科创路、春晖路、科航路、春晖路、世纪大道,然后单向沿工业南路向西、舜华路向南、天辰路向东、开拓路向北、工业南路向东至世纪大道向东恢复原线。

谁丢了20万借条 请来认领

近日,济南公交35路线驾驶员宋艳平拾到了秦东海的身份证、驾驶证、银行卡,还有多达20万元的借条。驾驶员张华南拾到了丁德全的老年乘车卡、医保卡,请失主尽快到35路车队领取,联系电话85810417。另外,63路驾驶员傅淑峰捡到一个手提袋,内有公务员考试资料、华东理工大学毕业证等物品,毕业证姓名为张庆奇。请失主联系66953085。

(孟燕 周灿银 赵言涛)

“救救孩子!”大山深处的9岁哮喘女孩

媒体协同济南哮喘病医院远赴山区,千里施救

9岁,本该是最无忧无虑的年龄,可对于小女孩孟祥鑫来说,这9年的记忆却是灰色的。因为严重的哮喘病,她甚至从来没去过操场,因为看病导致的家境贫困,她从不邀请小朋友回家玩。多灾多难的小祥鑫过早懂得了生活的不容易,可对她来说,希望,却是那么遥远。

3月18日,9岁哮喘女孩孟祥鑫的情况得到社会各界广泛关注,山东电视台少儿频道《非常帮助》栏目第一时间协同一家爱心医疗机构——济南哮喘病医院共同奔赴沂蒙山区,对小祥鑫展开了横跨千里的救援。

整日面对大山, 却没能过山

孟祥鑫的家位于淄博市沂蒙山区的一个普通农村,相比别人家美轮美奂的大瓦房,祥鑫家20年没有变化的两间破房子显得特别扎眼。屋里没有一件像样的家具,一台老旧的电视机,是家里多年来唯一的家电。

祥鑫家门外,就是连绵不绝的大山。可就是生长在这样的一个环境里,小祥鑫却从来没有爬过山。祥鑫的妈妈讲,孩子从2岁就得了哮喘,稍微活动一剧烈,就喘得厉害,所以从来都不允许孩子上山玩,带孩子下地干活。



小祥鑫位于大山深处的家

据了解,祥鑫妈妈因为多年的胃病,身体不好,只能帮着家里做点家务,一家人唯一的经济来源,是祥鑫爸爸务农之余种果树的收入。自从祥鑫2岁的时候查出哮喘病,长达7年的求医过程,让原本就不富裕的家庭每况愈下,为了给祥鑫治病,祥鑫爸爸四处借钱。就在前两年,祥鑫20不到的姐姐,位为了减轻家里的经济负担,毅然放弃了学业,一个人到了淄博市打工。

可一家人就是这样尽心尽力地为小祥鑫求医,小祥鑫的病却迟迟得不到改善,哮喘严重的时侯,小祥鑫脸色发紫,被送到医院,孩子的病情,家里的日子也撑不过,面对困难的抉择,祥鑫

的父母也替为此争吵,劝过放弃求医的念头。

“妈妈, 是我拖累家里了吗?”

小祥鑫的老何告诉我们,相比同龄人,小祥鑫更为懂事一些,但大多数时候,她都是闷在心里。因为生病的缘故,小祥鑫从来没有上过体育课,就连卫生大扫除,都没有参加过,缺乏集体活动的机会,小祥鑫的性格略微有些孤僻,尤其是到了冬天,哮喘发作的高发期,小祥鑫几乎是一周停课一周,频繁发作的病情,不仅严重影响了她的学业,更让她在学校显得与众不同。



高主任一行来到小祥鑫家

或许真的是长期的病痛考验,让小祥鑫过早的懂事了。9岁的小祥鑫已经有了自己的自尊心,当有同学提到小祥鑫家时,她总是羞涩地太,要她拒绝,其实她是在同学嘲笑她的穷困。当看到别人上门要账的时候,小祥鑫位替不止一次地问,妈妈,是我拖累家里了吗?

爱心涌动, 济南哮喘病医院千里施救

今年9月,小祥鑫的情况被一位淄博的义工告知了山东电视台《非常帮助》栏目,该栏目当即联系

到了治疗哮喘的权威医院——济南哮喘病医院,双方共同奔赴沂蒙山区,将小祥鑫接回了济南哮喘病医院,免费为其进行治疗。

在住院期间,该院医护人员在进一步了解了小祥鑫的家庭情况后,医院第一时间为小祥鑫母女提供了免费的全天餐券,并给予了她500元现金。据悉,经过将近一周的治疗,小祥鑫的病情已得到了彻底控制。

因病致贫,再因为贫困,放弃希望,相信像小祥鑫这样的情况,绝对不是个例。为了帮助更多像小祥鑫这样的哮喘病患者,济南哮喘病医院再次公布呼吸疾病救助热线0531-66621111,广大哮喘病患者可拨打申请救助。